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kuryr 18. ledna 2023

Světové ekonomické fórum 2023 zavádí digitální
identifikační karty a biometrické skeny pro novináře

infokuryr.cz/n/2023/01/18/svetove-ekonomicke-forum-2023-zavadi-digitalni-identifikacni-karty-a-biometricke-skeny-
pro-novinare

WEF již dříve hovořil o exportu těchto myšlenek do celého

světa.

Je tady výroční zasedání Světového ekonomického fóra (WEF) ve

švýcarském Davosu – kabala, řekli by kritici, volených i nevolených

elit, které buď vládnou světu, nebo mají silnou tendenci se tam

dostat.

Bezpečnost byla na těchto shromážděních vždy velkým problémem –

z Davosu jsou léta hlášeny záběry odstřelovačů v maskovacích

výstrojích na střechách budov v jinak ospalém lyžařském středisku.

Tentokrát je v sázce víc než jen fyzická bezpečnost účastníků akce,

která shrnuje celoroční práci WEF při definování světa pro „malé

lidi“ – aniž by se obtěžovali zavřít „malé lidi“ po dalších otázkách.

Úředníci a kdokoli jiný, kdo chce mít přístup na jakoukoli událost v

Davosu tento týden, včetně novinářů, musí předložit negativní test

PCR (WEF se zjevně stále zdržuje), a pokud test neuspějí nebo
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neuspějí, pokud jsou schopni předložit test „orgány“, čip bude

deaktivován v jejich průkazech totožnosti založených na

biometrických datech.

Kromě toho byla švýcarská policie pověřena kontrolou otisků prstů

před webem WEF.

Akci v Davosu budou téměř nevyhnutelně provázet různé protesty,

ale to nemá na toto setkání elity politiků, byznysu a médií žádný

vliv. Letos se ale zdá, že se více nezávislých novinářů rozhodlo zkusit

štěstí v reportážích z místa činu.

Říkají nám, co se dalo očekávat: vysoká úroveň bezpečnosti, jak z

hlediska biometrických kontrol, tak z hlediska skutečného

bezpečnostního personálu (kontrolní stanoviště, tisíce běžných a

vojenských policistů a dokonce i vojáků).

A nezávislí novináři tam nejsou zrovna vítáni. Někteří hlásí, že byli

zastaveni na jednom z kontrolních bodů zřízených v této válečné

zóně, kterou si sami vytvořili. Představitelé společnosti se zároveň z

nějakého důvodu snaží bagatelizovat, jak silně je tato oblast

opevněná.
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Důkaz však existuje: švýcarská armáda na svých webových stránkách

uvádí, že poslanci schválili až 5 000 vojáků na ochranu „těchto

civilních podpůrných operací v letech 2022 až 2024“.
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